

节能补贴取消 市场大降温

为应对不景气的家电销量,商家出招大促销

□记者 李孟霏 报道

本报6月5日讯 6月1日,进行了一年之久的家电节能补贴政策退出市场,空调、平板电视、洗衣机、冰箱、热水器五类产品将不再享受国家给予的最高400元的补贴。近日,市区各大家电商场交易量出现明显下滑,为了应对萧条的市场,不少商家推出各种促

销,望通过“变相补贴”挽回销量。5日上午,在国美电器新威路店,某电视品牌的一位销售员介绍,从6月1日之后的销售量“挺惨淡的”。在节能补贴结束前,不少市民都是抱着省一点是一点的心态,5月最后一个周,我们的日销售量都赶上去年同期一个月的了,上涨了50%左右。”该工作人员透露。

而在苏宁电器广场店,前来购买家电的消费者也甚少。某冰箱专柜的促销员称,“已经好几天没有大客户了”。而电视专柜的部分促销员聚在一起,悠闲地看产品宣传册,完全不同于上个月忙碌的状态。

为了使家电销售不再惨淡,各商家使出各种促销手段。在苏宁电器广场店,“预存100返200”、

“预存200返500”、“端午节大促销”等招牌挂满了商场内部,而国美电器也提前印出推广页,部分商品标明的最低折扣直接引入眼帘。

“虽然没有了节能补贴,还有家电下乡、以旧换新等多个政策。”苏宁电器一位负责人徐建说,家电产品属于生活日用品,该买的时候就要买,消费者不会因

为不补贴几百块钱就不买了,只要市场一直有需求,商场的销量就不会受太大的影响。

此外,徐建也告诉记者,为了“救市”,他们从8日开始推出“线上线下同价”的政策,“就是网上买到什么价,实体店就能买到什么价。”徐建坦言,活动截止日期将根据情况而定,“情况好一直做下去”。

完工

日前,牟白线沥青上面层摊铺结束,标志着该工程主体工程全部完工。牟白线改建工程东起乳山市徐家镇东南寨,西至乳山市白沙滩镇翁家埠,全长18公里,路面宽度为25米,设计时速60公里/时。

本报记者 冯琳
通讯员 付伟强 摄影报道



荣成两大调水工程动工

日前,荣成市城西街道至荫子镇、荣成六中至成山头景区两项跨域调水工程已经全线破土动工。

这两项调水工程的实施,将为两个镇6.5万居民提供优质饮水保障。

为有效缓解全市部分镇区的水资源供需矛盾,今年荣成市筹资1650多万元,重点实施该两项

工程。两项跨域调水工程将规划铺设供水管道21公里,设计日供水能力1.8万吨。

近年来,荣成市先后投资5000多万元实施了八河水库至石岛等7项调水工程,为14个镇街近40万人口实现了供水“同网同质同源同服务”,保障市民饮水安全。

记者 王帅 通讯员 张军晓

房产营销人员将配“行业身份证”

□记者 王帅 报道
□通讯员 赵鑫

本报6月5日讯 6月24日,25日,威海市住房保障和房产管理局将首次组织对市区房地产营销人员进行岗位培训。培训结束后,考试合格者将取得《房地产从业人员岗位培训合格证书》。威海房

地产市场管理将进一步规范,从事各楼盘销售和二手房租售的房地产销售服务人员将被要求有“行业身份证”。

威海市住房保障和房产管理局工作人员介绍,各房地产开发公司,各房地产经纪、咨询服务机构中从事房屋销售、经纪咨询以及准备从事商品房销售工作,可

自愿参加全市商品房销售人员岗位培训及考试。培训内容包括房地产及房屋建筑基本知识,房地产营销策划理论、方法及实务,房地产销售管理与市场营销,房地产相关政策与法规解读,房地产销售案例分析。

营销人员培训后将参加闭卷考试,考试成绩合格者获得《房地

产从业人员岗位培训合格证书》,证书实行统一编号。房管部门工作人员介绍,获“行业身份证”的营销人员将拥有唯一编号。

依据山东省住房和城乡建设厅、山东省人力资源和社会保障厅、山东省物价局出台的《关于贯彻房地产经纪管理办法进一步规范房地产交易秩序的通知》(鲁建

房字【2011】25号)要求,凡从事房地产营销工作的业务或辅助人员必须经过商品房销售人员岗位培训,取得《房地产从业人员岗位培训合格证书》,从业期间持证上岗。目前市区约有300名房地产营销人员,威海将逐步对市区房地产营销人员进行培训,让其持证上岗。

亿元派奖催生巨奖

幸运彩友2元揽获体彩大乐透1500万

2元中1500万成现实!超级大乐透亿元大派送的第二期,即第13063期开奖中,福建省福州市一位彩友成为幸运儿,凭借着一张单式投注,不但将常规2元投注1000万的头奖揽入腰包,还轻松地获得500万加奖奖金。而送出封顶头奖之后,大乐透奖池逆势上涨至1.46亿元,本周三晚开奖的第13064期,头奖奖金依然有500万元加奖。

大乐透13063期开出“03、05、11、27、28;+05、06”,这组奖号最

为明显的特征,就是前、后区各开出了1组连号。本期一等奖开出1注,基本单注奖金1000万元,再加上500万元的加奖,使得这注一等奖总奖金达到了1500万元。同期二等奖中出25注,单注奖金高达20万多元,其中6注是追加投注命中,每注多得奖金12万多元,使得追加二等奖单注总奖金达到33万多元。本期我省彩友也有不错收获,获得了二等奖1注,三等奖9注,三等奖追加3注,以及众多小奖。在送出1注千万头奖之后,大乐透奖池仍达

1.46亿元,本周三晚开奖的13064期,加上500万元加奖金的注入,届时2元揽得1500万元还可继续上演。

与此同时,我省开展的“奖上加奖 奖外抽奖”活动也在如火如荼进行中,160部三星盖世4手机、1600张加油卡、手机充值卡大放送,让彩友们在感受亿元派奖的同时,又可以乐享手机、充值卡、加油卡等众多好礼。赶快到各投注站体验超级大乐透,一起感受亿元派奖和众多好礼带来的惊喜吧!



竞彩胜平负游戏全新上市 更加灵活选择更多样

6月4日,竞彩胜平负玩法全新亮相,原“中国足球单场竞猜胜平负游戏”将变更为“中国足球单场竞猜胜平负游戏”和“中国足球单场竞猜让球胜平负游戏”。简单地说,就是竞彩足球胜平负玩法中的绝大多数比赛,让不让球可由彩友自己选择,若是求稳、求高命中率,可选择不让球玩法;追求较高奖金,则可选择让球玩法,彩友的投注选择更加灵活多样,自主性大大加强,难度也大大降低了。

总的来说,竞彩新玩法给彩友带来的好处可简单概括为:比赛随你选,奖金更丰厚。有些彩友喜欢求稳,喜欢

追求高命中率,那么就可以选择竞彩“胜平负”游戏,大大降低了投注的难度,中奖变得非常容易。而有些经验丰富的竞彩老手,可能会觉得只玩胜平负太简单,那就可以选择“让球胜平负”玩法,让球胜平负提高了竞猜的难度,奖金也相应提高,喜欢挑战难度,追求高奖金的彩友可以选择这种方式进行投注。

“竞彩胜平负游戏,让球不让球,随心所欲自己选!”给了广大彩友更多的选择,玩法更加灵活自由。这样的改变将使彩友更加容易中奖,能够更好地享受竞彩带来的无穷乐趣。

竞彩活动抽奖 威海彩友再揽1部iPhone5手机

6月3日,“竞彩普及日 抽奖送大礼”活动来到了位于济南市市中区泺源大街回民小区清真南大寺旁的02858竞彩店,进行了第13期抽奖,抽取了20部价值5300元的iPhone5手机,至此,抽奖活动全部进行完毕,共计为彩友们送出了260部iPhone5手机。

本周,威海彩友延续好运,再揽1部iPhone5手机,17521站点彩友继上周收获3部iPhone5手机后,本期再中1部,延续了连续中得iPhone5手机的好运气,彩票出票时间为:2013-05-30 23:48:49,祝贺中奖的幸运彩友。

在此次活动中,13期抽奖累计送出了260部iPhone5手机。彩友们收获了众多惊喜,有的彩友一人独中多部iPhone5手机,运气好到爆;有的彩友

竞彩中奖、手机大礼双丰收,让人感叹“幸运双至”;还有的彩友“东方不亮西方亮”,虽然竞彩未中奖却被抽中了手机大奖……总之,竞彩抽奖活动为诸多彩友送来了“一张彩票两次中奖机会”,让彩友买彩中奖、赢手机两不误。

目前,“竞彩普及日抽奖送大礼”活动圆满结束。竞彩普及日活动取消了绝大多数比赛的让球,竞猜的难度降低,受到广大彩友的喜爱,备受欢迎的“竞彩普及日抽奖活动”也不负众望的送出了诸多惊喜。精彩还将继续,6月4日起,竞彩足球胜

平负游戏一律取消让球,天天都是普及日,同时新增“让球胜平负”游戏,奖金更高,更能满足彩友博大奖的需求。这个夏天,快来感受竞彩游戏带来的更多欢乐和精彩吧!

(林兵)

